
i Folio N'90

Los Cerrillos, 03 de diciembre de 2025.

ACTA N"32 MUNICIPIO LOS CERRILLOS
Sesión ordinaria del Concejo Municipal N"32l2025
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Siendo la hora L8:00 comienza la sesión

Preside: Alcaldesa Claudia Felipez

Conceiales Titulares

José Luis Núñez, Bruno Dollenart (Partido Nacional)

Bettina Rodríguez, Leticia Garrido (Partido Frente Amplio)

Conceiales Suplentes:

Esau Maza,[V'laría Machin, Manuel Rimoldi,Teresita Capote, Andrés Rodríguez, (Partido

Nacional)

Florencia Rodríguez (Partido Frente Amplio)

MUNICIPIO DE LOS CERRILLOS

CONCEJO MUNICIPAL DE LOS CERRILLOS

sESrÓN ORDTNARTA 32 /2025

MIÉRCOLES 3 DE DICIEMBRE 18.00

SEDE DEL MUNICIPIO

ORDEN DEL DíA

1) RENOVACTÓN DEL FONDO PERMANENTE DICIEMBRE 202s.

2) PROYECTO HACIA UNA ADULTEZ PRODUCTIVA Y CREATIVA. NOS ENVíA PRESUPUESTO

3) NorA RECIBtDA sR. ANDRÉs StLVERA DELGADo. solrclruD DE ATENctoNES vARIAS EN EL cAMlNo Los

TOSCANOS.

4) NOTA PRESENTADA POR EL CONCEJAL JOSÉ LUIS NUÑEZ.
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5) F|JAR FECHA DE AUDtENC|A pÚBL|CA CONFORME tND|CA LA LEy

6) FTJAR REUNTÓN PARA COORDTNAR LTNEAMTENTOS PARA pOA 2026

7) NOTA RECIBIDA DE PADRES Y ALUMNOS EGRESADOS DEL LICEO DE LOS CERRILLOS

8)SOLTC|TUD DTRECTORA DEL JARDTN N'242 DE LOS CERRTLLOS

9) NOTA PRESENTADA POR LOS INTEGRANTES DE LA ASOCIACIÓN CIVIL ENCUENTRo DEL oVINo Y LA

GRANJA

10)RECTBTMOS AL VECTNO y EX CONCEJAL EL SR. JAVTER ABREU

1)SE APRUEBA EL FONDO PERMANENTE DE DIC|EMBRE DE 2025

2) SE ESTUDIARA EN COMISIÓN.SE CONTACTARÁ AL REFERENTE DE ADULToS MAYoRES

3)SE DARÁ TRÁMITE ,PASARA POR LA COMISIÓN Y SE CoNFEccIoNARIA UN EXPEDIENTE Y SE ELEVARÁ A

m ornrccróN GENERAL DE oBRAS(cAMtNERIA RURAL)

4)sE PLANTEA REALIzAR UNA cAMpAña pr coNcrENTtzAcróru RcrRcA DE LA LA ptRorECNtA coN EL FtN

DE PRoHtBtR su vENTA EN ESpACros púslrcos rru ocesróru E LA pRoxtMA FERTA lrlRvloeñR.

EL coNCEJo PoR UNANIMtDAD ApRUEBA REAUzARTUNA cAMpAñn or coNctENTtzactóru y pRoHtBtR LA

vENTA DE ptRorECNtA soNoRA o DE ALTo tMpAcro EN EspActos púaLlcos y EN LA pRóxtvlR rrRlR

IrtRvlorñR.

S)LUNES 29 DE DICIEMBRE A LAS 19:00 HORAS EN EL ESPACIO CULTURAL SE APRUEBA REALIZAR LA

AUDTENCtA púelrcR y coNFECctoNAR pLACA o¡ olruslóru.

6) SE FIJO FECHA 7 DE DtCtEMBRE DE 2026 PARA TRATAR pOA2026

7) sE AUToRIzA LA lrrlsrRucróru DE uN puESTo DE FERTA pon úrurca vEz EL oíR z oe DtctEMBRE A Los

PADRES Y ALUMNOS EGRESADOS DEL LICEO DE LOS CERRILLOS .

8)SE AUTORIZA A LA COlVltSlÓtrr Oe l:AROíru N" 242 DE LOS CERRTLLOS A REALTZAR EL ACTO DE CLAUSURA

EN LA cALLE RtvERA ESeutNA.losÉ proRo vARELA.
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Alcaldesa Claudia Fellpez
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g)EL MONTO ECONÓMICO PARA APOYAR A LA ASOCIACIÓN CIVIL ENCUENTRO DEL OVINO Y LA GRANJA

SE RESOLVERÁ Tru TruTRO DE2O26,LOSOLICITADO SE TRAMITARÁ ANTE LA UNIDAD EJECUTORA.

1o)RECTBTMOS AL VECTNO Y EX CONCEJAL EL SR.JAVTER ABREU EL MTSMO TRASMTTE LA PREOCUPACTÓN

POR CAMINO VECINAL. EN SEGUNDO TÉRMINO PLANTEA LAPRCBI-EMÁTICP. DEL ROBO DE

CONTENEDORES Y EN TERCER TÉRMINO EXPRESA LA PREOCUPACIÓN POR EL DEPOSITO EN CAMINO

SECADERO .NOS COMUNICA QUE HAY VECINO NUEVOS DISPUESTOS A COLABORAR CON CARTELERIA

PARA CONCIENTIZAR A LA COMUNIDAD A NO ARROJAR BASURA.

EL CONCEJO AGRADECE LA PREOCUPACIÓN,TOMA CONOCIMIENTO DE ESTAS PROBLEMÁTICAS Y

ESTABLECERÁ LOS UTCNNISMOS PARA COORDINAR Y ACCIONAR LAS MISMAS.

SE PLANTEA LA CONSULTA SOBRE EL DEC EXPRESANDO QUE SE ESTA COORDINANDO CON LA DIRECCIÓN

DE ESPACIOS PÚBLICOS PARA TRATAR EL TEMA DE LA ESTRUCTURA HIERRO PARA QUE SIRVA DE APOYO

PARA EL MISMO

REDACTAR O COMUNICAR A LA COMUNIDAD SOBRE EL CORTE DE CALLE DEL DÚA 20 DE DICIEMBRE QUE

SE REALIZARÁ M TRROICIONAL FERIA NAVIDEÑA.

SE SOLICITO POR PARTE DEL CONCEJAL MANUEL RIMOLDI UN INFORME ACERCA DE tA CONVOCATORIA

DE UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA CONVOCANDO SOLO A LOR TITULARES.

La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de Los Cerrillos a los tres días del mes de diciembre

del dos mil veinticinco, la que ocupa delfolio 90 al 92.

Concejal Lu ls
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